Eloaywylkég aokroelg otnv doun emavainyng Oco

1) Nooec emavanPelg Ba exkteAéoel kKaBéva amod Ta MapaAKATW TUAKATA aAyopiBuou kat Tt Ba epdaviotel

TEAKQ;
a) xe<3 B) x<3 Y) ) x<3
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2) M tov umtoAoylopd tou abpoiopatog 1+ 3 +... + 99 otn petaBANTA S, TA TTOPAKATW TUAUOTA

oAyopiBuou eivatl cwotd; Av oxL, ylarti;
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V) 9)
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3) Alvetal o mapakdatw aAydplOuoc. T Oa epdavicel otnv 006vn av §00ei wg elcodog o kKaBévag amo Toug

oplBuouc: 2, 3.4, 7.8, 13.1.Nola ivat n Asttoupyia Tou alyopiBuou;
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4)Moto aAyoplBuLkS KpLtrpLo mapaBLalel o aAyopLBuog:

o<1
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5) Bpeite ta AdBN 6TOUG TAPAKAT®W AAY0pIBHOVS
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